“b+a*c=a(b+c)

MeTog rpynnupoBKu 4151 pa3/10XKEHNST Ha MHOXUTE/IN
1) ax + 2yb + xb + 2ya=ax+xb+2yb +2ya=x*(a+b)+2y(a+b)=(a+b)(x+2y)

axz + 2ybz + xbz + 2yaz=z(ax + 2yb + xb + 2ya)
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rnodcCkKasKa - ripexxge 4em rpyririupoBatb - pa3/10XKUTb BCE YMCJia Ha MHOXXUTEIIN
2) 14xy-15-21x + 10y= -5*3 +5*2y=
=7x(2y-3)+5(-3+2y)=(-3+2y)(7x+5)

3) 2az + z-4a + zb-2-2b=2az + V4 - 2*¥2a + zb - 2
- 2b=z(2a+1+b)+2(-2*a-1-b)=z -2 =
=(2a+1+b)(z-2)

3 rpynnbl 1o 2-e WTyKu

2az + z-4a + zb-2-2b=z(2a+1)+2(-2a-1)+b(z-2)=

=z(2a+1) - 2(2a+1) + b(z-2)=(2a+1)(z-2) + b(z-2)=
=(z-2)(2a+1+b)

(-2*a-1-b)=((-1)*2a + (-1)*1 +(-1)*b) =
=(-1) ( 2a+1+b)=-( 2a+1+b)

(-2*a-1-b)=-( 2a+1+b)
SIKO6bI €CTb MpaBmn/i0, YTO BbIHECEHUM MUHYCA U3 CKOBKU -
BCE KTO B CKOBKE MEHSIIOT CBOU 3HAKM

Ipusep 1
2ab—4a+bc—2c — dee gpynnn
2a(b—2)+c(b—2)
(2-2)(2a+c)

Tpusep 2
ax’ +cx’ —cx—ax+a+c — mpu Zpynnvt
x? (at+e)-x(a+e)+1{atc)

(a+c)(x2 —x+1)

hsgdfikhasdgfka*mhdgasjfd + hsgdfijkhasdgfka*fhs=
=hsgdfjkhasdgfka ( mhdgasjfd +fhs)

(a”2bxM03 +yr205(t+u))*xyz + (a*2bx*103 +y*205(t+u))*p=
=(a’2bxM03 +y*205(t+u))* (xyz + p)

npocTble Yncna

MHOMJTaHeTHaAa umnBuin3auuna
paano BOJHbI

ANnHHbIE 1 1 KopoTkne 0
1011011101100101011

000010000
000111000
000111000
000010000
001111110

000010000 000111000 000111000 000010000 001111110
45 wtyk=9*5



